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Stadt Halle (Saale) 11. November 2024
Geschéftsbereich des Oberblrgermeisters

Sitzung des Ausschusses fur Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 14.11.2024
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur GeblUhrenerhebung bei
Erstbescheiden

Vorlagen-Nummer: VIII/2024/00464

TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Inwiefern erhebt die Stadtverwaltung bei Erstbescheiden zu Antradgen von Blrgern
zu verkehrsrechtlichen Fragen wie der Anordnung von Tempo 30 oder der
Uberpriifung von Radwegebenutzungspflichten Gebiihren?

2. Wenn ja, wann wurde diese Praxis eingefuihrt und welcher Rechtsgrundlage erfolgt
die Erhebung von Gebuhren? Wie hoch ist die jeweils eingeforderte Gebuhr?

3. Wenn ja, in welchen weiteren Zustandigkeitsbereichen der Stadtverwaltung wurden
Geblhren flr Erstbescheide eingefiihrt?

4. Wenn ja, warum wurde diese Gebihr nicht schon frither erhoben?

zu 1. bis 4.

Es werden keine Gebihren erhoben.

Oberbirgermeister



